
X    :کات طلایی کنکىر(دقیقه   سىال تستی فقط در مدت  8گىیی به پاسخ  )چهارم ریاضی(تحلیلی هندسه آزمىن  )با استفاده از ن
 آزمىن دوم                                                                     مبتکر روش نىین تست زنی( ) استاد یىسفی پىرتىسط: 

jiaدار تصویز بز (1   بز بزدارkjib   کدام است؟ 2

1 )
22
k

j
i

 2 )k
j

j 
2

 3 )
2
k

ji  4 )
2
k

ji  
 

 

jiaاگز  (2 2  وkjb 23   وkjic 24   باشند، تصویز بزدارc)ba(   روی محور

x (92 -)سراسریها، کدام است؟ 

1 )4 2 )2 3 )3 4 )1 
 

 

ی  اگز دو صفحه (3 532 zayx و 1266 zybxی دو صفحه  مواسی باشند، فاصله

 چقدر است؟

1 )
11
22

 2 )
22
22

 3 )
22

227
 4 )

2
22

 
 

 

1خزوج اس مزکش بیضی  (4
4

23
5

12 22





 )y()x( :بزابز است با 

1 )
45
16

 2 )
5
4

 3) 
45
29

  4 )
5
3

 
 

 

1 های هذلولی به معادله مجانب (5
4
1 22  byaxyx  در نقطه ),( 12 اند. عزض اس مبدأ  متقاطع

 (99-)سراسریکدام است؟  شیب مثبتخط مجانب آن با 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4  

 

xx(y(پارامتز سهمی به معادله  (6 244
8
1

 چقدر است؟ 

1 )8 2 )-8 3 )4 4 )4-  

 

 به هز درایة سطز سوم دتزمینان (7

219
432
765

 واحد بیشتز  8دام عدد افشوده شود تا مقدار دتزمینان ک

 (91 -)سراسریگزدد؟ 

1 )2- 2 )1- 3 )1 4 )2  

 

ها  یک عدد حقیقی باشد، کدام گشینه در مورد دتزمینان آن پذیز و  های وارون ماتزیس Bو  Aاگز  (8

 (91 -)سراسرینادرست است؟ 

1) 11   AA  2 )BAAB  3 )AA  4) 11   BAAB 
 

 

   

 


